From: Lene Nøhr Michelsen 

To: Jan Coln 

Cc: Jakob Fryd 

Sent: Monday, March 09, 2009 3:15 PM

Subject: SV: Støjdæmpning langs Ring IV

Kære Jan Coln,
 

Vejdirektoratet har i bidraget til kommunernes støjhandlingsplaner skrevet:
 

Generelt:
Vejdirektoratet vil for handlingsplanperioden (2008-2012) foretage en beskrivelse og vurdering af muligheden for støjdæmpende tiltag for hver delstrækning af statsvejnettet der grænser op til boligområder med støj over 68 dB. Vurderingen afhænger af hvilke støjdæmpende indsatser der allerede er udført, og hvor der planlægges en fremtidig indsats. 
 

Specifikt:
Ballerup Kommune berøres af vejstøj fra Motorring M 4, Ring 4, Frederikssundsvej og Frederikssundsmotorvejen. 

Strækningerne langs Motorring M4, Frederikssundsvej, Frederikssundsmotorvejen samt på Ring 4 mellem Frederikssundsmotorvejen og Frederikssundsvej bliver undersøgt nærmere i den igangværende VVM-undersøgelse. 

Langs Ring 4 mellem Frederikssundsvej og Herlev Kommune er der udfor Digterparken opsat støjskærm. 

På strækningen mellem Klausdalsbrovej og kommunegrænsen kan støjgenerne for boliger nedsættes ved etablering af støjskærme og udlægning af støjreducerende belægninger.
 

Det vil sige at Vejdirektoratet ønsker at afhjælpe støjgenerne ved de boliger, der er stærkt støjbelastede dvs. boliger med støj > 68 dB.
 

Vejdirektoratet vil undersøge de stærkt belastede strækninger nærmere, og disse undersøgelser vil blive sat i gang i løbet af 2009. Det er alene Vejdirektoratet som vil vurdere mulige støjdæmpende tiltag og beslutte hvilke indsatser, der skal igangsættes på statens veje.
 

Ifølge støjbekendtgørelsen (bkg. nr. 717 af 13.06.2006) skal kommunerne udarbejde et sammendrag eller referat af resultatet af høringen af forslaget til støjhandlingsplan. Referatet skal indgå i den endelige støjhandlingsplan, som fremsendes til Miljøstyrelsen.
Venlig hilsen 

Lene Michelsen
Vejdirektoratet
Planlægningsafdelingen 
Niels Juels Gade 13
Postboks 9018
1022 København K
Telefon 7244 3333
Direkte 7244 3667
Telefax 3333 8511
Vejdirektoratet.dk 
