From: Steen Brøgger-Jensen (sbj) 
Sent: 22. april 2010 16:49
To: Thomas Seeberg
Subject: Støjhandlingsplan.
Til Thomas Seeberg.
Tak for din henvendelse.
Som du oplyser er der i kommunens støjhandlingsplan og pjece angående Ring 4 oplyst: ”På strækningen mellem Klausdalsbrovej og kommunegrænsen kan støjgener nedsættes ved etablering af støjskærme og udlægning af støjreducerende belægninger. 
Denne mulighed undersøges nærmere.”
Sætningen: ”Denne mulighed undersøges nærmere” er medtaget, idet kommunen på tidspunkt for vedtagelsen af planen, har planer om at undersøge muligheder for støjdæmpning ved støjskærme af flere boligområder langs statens veje, herunder strækningen mellem Klausdalsbrovej og kommunegrænsen.
Idet staten ikke har planer om støjreducerende tiltag (bortset fra nye støjreducerende vejbelægninger når der er behov), hvor støjniveauet er under 68 dB(A) har kommunen valgt at undersøge 2 områder med mange etageboliger langs Motorring 4.
Kommunen har udvalgt disse strækninger ud fra princippet om at ”foranstaltninger primært udføres, hvor flest mulige stærkt støjbelastede boliger kan hjælpes pr. investeret krone”.
På strækningen mellem Klausdalsbrovej og kommunegrænsen har kommunen efterfølgende vurderet at etablering af en støjskærm for de mest støjbelastede boliger vil være for stor en omkostning pr. bolig, og har derfor besluttet ikke at undersøge denne strækning nærmere.
Det fremgår Vejdirektoratets støjhandlingsplan at støjnivauet i jeres område anses for at være mindre end 68 dB(A) og at statens midler til støjbekæmpelse, herunder undersøgelser, udmøntes som udgangspunkt kun på strækninger hvor flest mulige stærkt belastede boliger over 68 dB(A) kan hjælpes pr. investeret krone.
Vejdirektoratet er således ikke forpligtiget til udføre en nærmere undersøgelse for nedsættelse af støjniveauet i jeres område.
Kommen har ved vedhæftet brev den 9.juli 2009 fremkommet med sine bemærkninger til Vejdirektoratets støjhandlingsplan.
I Vejdirektoratets støjhandlingsplan er der i høringsnotatet redegjort for Vejdirektoratets bemærkninger til kommunes bemærkninger til planen. 
     Af vejdirektoratets bemærkninger hertil fremgår blandt andet:
Vejdirektoratet er opmærksom på, at boligområdet ved Pæremosevej langs Ring 4 mellem Klausdalsbrovej og kommunegrænsen er støjbelastet. Vejdirektoratet har dog ikke registreret stærkt støjbelastende boliger over 68 dB i området.
     For større samlede boligområder langs statsvejnettet, der er belastet med mere end 58 dB(A), vil der ved den almindelige vejvedligeholdelse     blive anvendt støjreducerende asfaltbelægning.
Det er Vejdirektoratet som kan oplyse hvorvidt der ud for jeres område vil blive anvendt støjreducerende asfalt i forbindelse med vejvedligeholdelse samt oplyse hvornår dette vil ske.
Med venlig hilsen
Steen Brøgger-Jensen 
Team Miljø.
Med venlig hilsen
 
 
Steen Brøgger-Jensen
Natur & Miljø
 
 
 
 
Ballerup Kommune
Hold-an Vej 7
DK-2750 Ballerup
 
Tlf:     44772000
Dir:     44772324
Fax:    44772717
mail: sbj@balk.dk
www.ballerup.dk
