JOBBESKRIVELSE FOR REDAKTØR

Egebjergbladet så dagens lys i 1969 med det formål at knytte beboerne i det daværende Egebjerg tættere sammen. Med bladet som formidler har en masse beboere med fælles interesser fundet sammen (se listen over interesseforeninger). Meddelelser fra grundejerforeningerne, interesseforeninger, Egebjergklubben og Fælleshuset kommer ud til samtlige beboere via Egebjergbladet. Formålet med bladet er altså det samme som i 1969, og derfor giver grundejerforeningerne også tilskud til bladets drift.
Bladet udkommer 10 gange om året efter en udgivelsesplan, der fastlægges et halvt år frem i samarbejde med Egebjergklubbens bestyrelse og derefter godkendes af trykkeriet (p.t. RC Grafisk, Telegrafvej 6, Ballerup).
Stoffet til bladet modtages via mail fra ovennævnte foreninger og private (f.eks. beboerannoncer). Da det er Egebjergklubben, der udgiver bladet, har materiale herfra naturligvis førsteprioritet.

Redaktørens arbejde er i hovedtræk:

1. Modtagelse og prioritering af stoffet. 

2. Opsætning af bladet. Sker p.t. i Office-programmet Publisher. EK har licens.

3. Korrekturlæsning. Kan enten foretages før eller efter opsætning af bladet af en anden person.
4. Annoncemængden (ca. 3 sider) vedligeholdes, dvs. ved frafald søges nye annoncører skaffet.

5. Bladet afleveres til trykkeriet senest mandag morgen jfr. ovennævnte udgivelsesplan. Kan enten sendes som pdf-fil pr. e-mail eller afleveres på USB-stik i postkasse eller personligt hos trykkeriet.
6. Annoncørskema i Excel mailes til kassereren i udfyldt stand efter hvert kvartal.

Deadline er p.t. onsdag kl. 12 i ugen før aflevering til trykkeriet mandag, men kan efter aftale med bestyrelsen ændres, hvis den nye redaktør ønsker længere tid til at lave bladet.

Bladet afhentes hos trykkeriet af et medlem af bestyrelsen.

Annoncemængden er ca. 3 sider. Fordelt over 12 sider (som bladet normalt er) bliver annoncerne ikke dominerende. På det økonomiske plan passer 3 sider annoncer også meget godt. Man kan, alt efter hvor mange farvesider man producerer, få underskuddet til at blive på den ønskede størrelse.
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